Mládí Humpolec 2022/2023

Ve čtvrtek 2. 11. proběhlo na divadelní scéně kina Humpolec slavnostní vyhlášení výsledků soutěže Mládí Humpolec 2022/2023 o nejvšestrannějšího žáka a studenta města. Garant Rodinný pivovar Bernard, a.s. 
Ceny si odneslo celkem 37 nadaných žáků a studentů ze ZŠ Hradská, ZŠ Hálkova, Gymnázia dr. A. Hrdličky, Střední školy informatiky a cestovního ruchu SČMSD, České zemědělské akademie a ZUŠ Gustava Mahlera. Absolutní vítězkou 21. ročníku se stala studentka gymnázia Magdaléna Křížová. Studentka kvarty se v loňském školním roce zúčastnila 16 různě zaměřených soutěží od biologické, matematické, chemické olympiády přes olympiádu z českého jazyka až po soutěže Mladý zahrádkář a Bobřík informatiky. O pestrý kulturní program se během večera postarala ZUŠ Gustava Mahlera Humpolec.
Novinkou letošního ročníku soutěže byla kategorie Vysoká karta pod patronátem Vysoké školy polytechnické Jihlava, jediné vysoké školy v Kraji Vysočina. Ta nominovaným studentům z humpoleckých středních škol věnovala věcnou cenu, a navíc jim umožní vyzkoušet si den vysokoškolákem nanečisto. 
Partnery 21. ročníku soutěže se stali: Město Humpolec, Rodinný pivovar Bernard, a.s., MHA, s.r.o., Ostendorf – OSMA, s.r.o., PROFIL NÁBYTEK, a.s., Vysoká škola polytechnická Jihlava, CA Adores, Elektrocentrum Maryška, Knihkupectví Jana Zábrany, Lakum – Galma, a.s., STATUS stavební, a.s., SMIP spol. s r. o., Théra BarberShop. 
Soutěž Mládí, jejímž dlouhodobým cílem je rozvoj vzdělanosti ve městě a podpora talentovaných žáků a studentů města Humpolce, vznikla v roce 2001 z iniciativy Rodinného pivovaru Bernard, a.s., a Města Humpolec, hlavním organizátorem soutěže se stalo Městské kulturní a informační středisko v Humpolci.

Kompletní výsledkovou listinu a fotogalerii najdete na www.infohumpolec.cz.
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